
Semifinále prichádza do Steel Arény!
9.4.2026 - | HC Košice

Boj o finále pokračuje a semifinálová atmosféra príde do metropoly východu aj piatu
sezónu po sebe. Séria medzi úhlavnými rivalmi prichádza na východ a čakajú nás naozaj
veľké hokejové chvíle. Stav série je vyrovnaný a všetko tak ostáva otvorené. Dvaja úhlavní
rivali, dva najúspešnejšie slovenské hokejové kluby a najväčšie slovenské hokejové derby!
Toto všetko nás čaká pred fantastickou kulisou v Steel Aréne!

Semifinále pokračuje tretím a štvrtým duelom v štvrtok od 18:00 a v piatok od 17:30! Posledné
vstupenky nájdete TU!

Zápasy v Bratislave:

Prvý duel semifinále začal v opatrnom duchu a oba tímy si dávali pozor na chyby v defenzíve, pretože
každý chcel vstúpiť do série čo najlepšie. Oba tímy si vypracovali niekoľko nádejných príležitostí
avšak prvý gól padol v desiatej minúte, keď Vojtech Zeleňák nahodil puk od modrej čiary a ten
zapadol za chrbát Riečického. Oceliari postupne o niečo zvýšili svoju aktivitu avšak do sirény
odpoveď neprišla. V 24. minúte prišiel opäť moment Michala Liščinského, ktorý dostal puk pohotovou
dorážkou do siete. O desať minút neskôr prišiel vydrený signál belasých a Ryan Dmowski zvýšil na
2:1. V závere tretiny sa museli Oceliari brániť po vylúčení Petra Repčíka a zvládli prežiť záver tretiny
bez ďalšieho inkasovaného gólu. Do tretej tretiny vstúpili úradujúci majstri s jasnou misiou –
vyrovnať! A tak prebrali hernú iniciatívu a vytvárali si sľubné šance. Vyrovnať sa im napokon
podarilo v 54. minúte, keď sa presadil Šimon Petráš. V závere tretej tretiny si oba celky dávali pozor
na defenzívu a tak duel dospel do predĺženia. Oceliari, ktorí si v štvrťfinále zahrali 5 predĺžení tak
vedeli do čoho idú a poriadne sa do domácich zahryzli a strelili víťazný gól o ktorý sa postaral opäť
najlepší kanonier Oceliarov Šimon Petráš a poslal tak zverencov Dana Cemana do vedenia v sérií.

Do druhého zápasu vstúpili o niečo lepšie Oceliari, ktorí nepremenili niekoľko šancí avšak vedenia sa
opäť ujali domáci hráči a to zásluhou Ryana Dmowskeho, ktorý upratal do bránky nahodenie z
modrej čiary. O necelú minútu neskôr prišiel nedovolený zákrok Senu Acolatseho, ktorý inkasoval
trest do konca stretnutia. Oceliarom ale dlhá presilová hra absolútne nevyšla a nepodarilo sa im
skórovať ani po ďalšom vylúčení Zeleňáka. Gól už do prestávky neprišiel a tak sme po prvej časti
prehrávali o gól. Vyrovnanie prišlo v 28. minúte, keď brankár Janus ostal bez hokejky a Radek Deyl
skvele nabil na os ihriska Dávidovi Kohútovi, ktorý prestrelil všetko čo mu stálo v ceste. Nevyužitá
ostala aj ďalšia presilová hra Oceliarov a v závere tretiny prišiel od domácich gól do šatne, keď
skóroval počas presilovej hry Ryan Dmowski. Ďaľšie oslabenie po faule Patrika Lampera už hostia
ubránili a postupne opäť zvýšili ofenzívne snahy, ktoré vygradovali úspešným zakončením Patrika
Lampera v 48. minúte a mali sme tak opäť vyrovnané. Rovnaký strelec o chvíľku neskôr mohol byť
dvojgólovým hrdinom avšak trafil iba tyčku. Tento duel nedospel do predĺženia a víťazný presný
zásah prišiel v 58. minúte z hokejky Martina Bakoša, na ktorý sme už bohužiaľ nenašli odpoveď a
stav série sa tak vyrovnal.

Tipsport liga - play off

semifinále - 1. zápas:

HC Slovan Bratislava - HC Košice 2:3 pp (1:0, 1:1, 0:1 - 0:1)
Góly: 10. Zeleňák (Varga, Marcinko), 34. Dmowski (Pecararo, Bačik) - 24. Liščinský (Bučko,



Plochotnik), 54. Petráš (Jellúš, Mikúš), 64. Petráš (Mikúš). Rozhodcovia: Hronský, T. Orolin - Stanzel,
D. Konc ml., vylúčení: 0:1 na 2 min., presilovky a oslabenia: 0:0, 6360 divákov.

Slovan Bratislava: Janus - O´Connor, Bačik, Acolatse, Zeleňák, Královič, Maier, Ličko - Varga,
Marcinko, Takáč - Pecararo, Elson, Dmowski - Bakoš, Peterek, Nijhoff - Petriska, Šimun, Bondra

Košice: Riečický - Bučko, Rosandič, Ferenc, Šedivý, A. Bartoš, Dachnovskij, Deyl - Mikúš, Jellúš,
Petráš - Krivošík, Chovan, Repčík - Lamper, Havrila, Rogoň - Plochotnik, Kohút, Liščinský

/stav série: 0:1)

 

Tipsport liga - play off

semifinále - 2. zápas:

HC Slovan Bratislava - HC Košice 3:2 (1:0, 1:1, 1:1)
Góly: 6. Dmowski (Elson, Turan), 40. Dmowski (Pecararo, O'Connor), 58. Bakoš (Takáč, Marcinko) -
28. Kohút (Deyl, Šedivý), 49. Lamper (Havrila, Rogoň). Rozhodcovia: Krajčík, Stano – Jedlička, Tichý,
vylúčení: 3:2 na 2 min., navyše Acolatse 5+DKZ za krošček, presilovky: 1:0, oslabenia: 0:0, 6006
divákov.

Slovan: Janus – Zeleňák, O'Connor, Bačik, Acolatse, Turan, Královič, Ličko – Takáč, Marcinko, Varga
– Dmowski, Elson, Pecararo – Nijhoff, Peterek, Bakoš – Jendek, Solenský, Bondra

Košice: Riečický – Rosandić, Bučko, Šedivý, Ferenc, Dachnovský, Bartoš, Deyl – Petráš, Jellúš, Mikúš
– Repčík, Chovan, Krivošík – Rogoň, Havrila, Lamper – Liščinský, Kohút, Plochotnik

/stav série: 1:1/

Štatistické head2head:

Oba tímy majú na konte po úvodných dvoch dueloch 1 víťazstvo a 5 presných zásahov. V streľbe sú o
niečo aktívnejší Oceliari, ktorí vystrelili na bránku súpera 58 striel zatiaľ čo súper iba 45. Z toho
vyplýva vyššia efektivita streľby v prípade belasých to je 11,11% a u nás 8,62%.

Belasí strelili v troch presilových hrách jeden gól takže ich efektivita je 33,33%. Oceliari v štyroch
presilovkách recept na obranu Slovana nenašli a tak ich percento využitia je nulové. Belasí tak majú
stopercentné oslabenia a Oceliari ubránili 66,67% oslabení.

Vo vhadzovaniach sú na to o niečo lepšie Oceliari, ktorí vyhrali 55 vhadzovaní (55,45%) oproti
bratislavským 44 (44,55%). Oceliari majú na konte 15 hitov zatiaľ čo ich súper iba 10.

Individuálne head2head:

Najproduktívnejším hráčom HC Košice počas play-off je Tomáš Mikúš s 10 bodmi za 2 góly a 8
asistencií. Iba o bod menej má najlepší strelec tímu Šimon Petráš s bilanciou 7 gólov a 2 asistencie. 8
bodov má Simon Jellúš za 3 góly a 5 asistencií. Nasleduje päťbodový Mislav Rosandič (4+1) a Eduard
Šedivý (0+5) O bod menej má Patrik Rogoň (2+2), Peter Repčík (1+3) a Martin Bučko (0+4)

U belasých získal najviac bodov Ryan Dmowski so siedmimi bodmi za 6 gólov a asistenciu. Päťbodový
Martin Bakoš má bilanciu dva góly a tri asistencie. Nasleduje štvorbodový Jonáš Peterek (2+2) a
Liam Pecararo (1+3). O bod menej má Samuel Takáč (2+1) a Turner Elson (1+2).



Najvyťažovanejší hráči:

V našom tíme je jednoznačne najvyťažovanejším hráčom Mislav Rosandič, ktorý odohral 40 a pol
minúty. S veľkým odstupom nasleduje štvorica hráčov v rozptyle niekoľkých sekúnd – Eduard Šedivý
(31:32), Patrik Lamper (31:26), Martin Bučko (31:23), Jaukub Ferenc (31:19).

Najvyťažovanejšími hráčmi belasých počas semifinálovej série6 sú traja beci. Patrik Bačík odohral
46:54 minúty. 46:42 minút odohral Ryan O'Connor. Tomáš Kráľovič odohral 45 minút a 7 sekúnd.

Štatistika +/-:

Počas semifinále je v tíme Oceliarov v tejto štatistike najlepší Radek Deyl s bilanciou +3. +2 má
Dávid Kohút, Oleksandr Plokhotnik, Michal Liščinský. +1 má Martin Bučko, Patrik Rogoň a Patrik
Lamper.

V tíme nášho súpera nájdeme iba hráčov s bilanciou +1. Sú nimi Sena Acolatse, Martin Bakoš,
Turner Elson, Ryan Dmowski, Liam Pecararo , Oliver Turan a Ryan O'Connor

Brankári:

Dominik Riečický odchytal oba zápasy, keď si pripísal 44 zákrokov a má úspešnosť zákrokov na
úrovni 89,80%. Jaroslav Janus kryl 54 striel a jeho úspešnosť je 93,10%.

Program série:

Semifinále play-off

HC Slovan Bratislava vs. HC Košice

Program série (na štyri víťazstvá)

tretí zápas – štvrtok 9. apríla
18:00 – HC Košice - HC Slovan Bratislava

štvrtý zápas – piatok 10. apríla
17:30 – HC Košice - HC Slovan Bratislava

piaty zápas – nedeľa 12. apríla
16:00 – HC Slovan Bratislava - HC Košice

Prípadné zápasy

šiesty zápas – utorok 14. apríla
17:30 – HC Košice - HC Slovan Bratislava

siedmy zápas – piatok 17. apríla
18:30 – HC Slovan Bratislava - HC Košice

CHLAPCI BOJOVAŤ!!!

https://www.hckosice.sk/novinky/semifinale-prichadza-do-steel-areny

https://www.hckosice.sk/novinky/semifinale-prichadza-do-steel-areny

